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Hpkyrckoit obmactu
BenepnukoBy A.B.

O nomnpaBkax K IpOEKTY 3aKOHA

YBaxaeMmslit Anexcangp Bukroposuy!

B cootBercTBuM co crathedl 53 VcraBa Upkyrtckoit obnactu, crateeit 44
3akona Hpkyrckoit obmactu ot 12 staBaps 2010 roma Ne 1-03 «O npaBoBBIX
akTax MpKyTckod 0o0JacTH M IMPaBOTBOPUECKON IesTensbHOCTH B MpKyTCKOM
o0yacTi» BHOCHM B IIOPSJAKE 3aKOHOAATENIBHOM HHHMIMATHBBI IIOIPaBKU K
npoekTy 3akoHa Mpkyrckoii oonactu Ne I13-1522 «O BHECCHHHM M3MEHEHUS B
qacTh 2 craThu 6 3axoHa MpkyTckoi obmactu «O6 obecrieyeHHH OECIIaTHRIM
nuTaHueM oOydaromuxcsi o0meoOpa3oBaTenbHBIX Opragusanuii B MpKyTCKoM
obnacTi», npuuATOMy 3akoHomarensHbIM CobOpanuem Hpkyrckoil obnacta B
IIEpBOM UTCHHUU.

ITpunoxenue: Ha 1 1. B 1 3K3.

JemyTaTel 3aKOHOIATENBHOTO
Cobpanus Upkyrckoit odmacTu
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TABJIMIIA TIOTIPABOK

K npoekTy 3axona Mpkyrckoi obaactu Ne I13-1522 «O BHeceHnn u3MeHEHHs1 B 9acTh 2 cTaThu 6 3akoHa HpkyTckoil odjaacTu
«O0 o0ecmeyeHnd 0eCILIATHLIM MATAHHEM 00YyYaIOIMXCs 001eo0pa3oBaTeIbHbIX Opraun3anuid B UpkyTckoi 0dacTu»

No CrpykTypHBII CopepKaHue IOPAaBKH ' Ob6ocHOBaHME IONPABKU
AJIEMEHT IIPOEKTa :
3aKOHAa
1 Cratbs 2 ITocne ciaoB «c 1 cenrsops 2025 roga» | Ilompaska HaIIpaBJIeHa Ha MPUBEJIEHUE HOPMBI O

JOTIOJIHUTEL CJIOBaMH «, HO HE paHee YeM IO | BCTYIUICHMM B CHJIy OOJACTHOTO 3aKOHa B
UCTEUCHHH JIECATH KaJCHIAPHBIX JHEH Iocie ITHS | cooTBEeTCTBHE ¢ YcTraBoM MpKyTckoi obnactu B
ero O(pUIHaTHEHOTO OITyOIMKOBAHUS. | 4aCTH ONpEAEICHMS MOPSAAKA BCTYIUICHHS B CHITY
HOPMAaTHBHBIX IIPaBOBBIX aKTOB Mpkyrckoi
00JIacTH MO BOIpOCaM 3aIUTHI MPaB M CROOO
YeJIOBEKA M IPaXKaHIHA.
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